



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SRAČINEC
Općinsko vijeće

KLASA: 021-01/22-01/6
URBROJ: 2186/07-02/1-22-3
Sračinec, 21. rujna 2022. godine

IZVOD IZ ZAPISNIKA

11. sjednice Općinskog vijeća Općine Sračinec održane dana 21. rujna 2022. godine, u maloj dvorani Doma kulture Sračinec u Sračincu, Varaždinska 273.

Početak sjednice u 18,00 sati.

Nazočni: Krunoslav Lukačić, Đurđica Kovačić, Kristina Slaviček, Anđelko Križmarić, Jasmina Štrlek, Goran Stolnik, Karmela Majcen, Valerija Paljak, Mihael Liber, Juraj Ozmec, Rajko Novoselec i Božena Milec.

Odsutni: Lidija Miko.

Ostali prisutni: Božidar Novoselec – općinski načelnik, Sandro Miko – pročelnik JUO-a i Tihomir Smodek – viši stručni suradnik za proračun, računovodstvo i financije.

Sjednici predsjedava Krunoslav Lukačić, predsjednik Općinskog vijeća, a zapisnik vodi Sandro Miko. Konstatira se da sjednici prisustvuje 12 od 13 vijećnika Općinskog vijeća Općine Sračinec, te će sve odluke koje budu donesene sukladno zakonu i statutu biti pravovaljane.

Sukladno odredbama članka 67. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Sračinec, prelazi se na usvajanje dnevnog reda sjednice, koji glasi:

DNEVNI RED

1. Polugodišnji Izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Sračinec za 2022. godinu,
2. Prijedlog Izmjena i dopuna Programa Općine Sračinec za 2022. godinu,
 - a) III. Izmjene i dopune Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Sračinec za 2022. godinu,

- b) III. Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Sračinec za 2022. godinu,
 - c) II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi i religiji na području Općine Sračinec za 2022. godinu,
 - d) II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu na području Općine Sračinec za 2022. godinu,
 - e) II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju na području Općine Sračinec za 2022. godinu,
 - f) II. Izmjene i dopune Socijalnog plana u djelatnosti socijalne skrbi na području Općine Sračinec za 2022. godinu,
3. **Prijedlog III. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Sračinec za 2022. godinu,**
 4. **Prijedlog Odluke o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Sračinec,**
 5. **Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na opće uvjete isporuke komunalne usluge obavljanje dimnjačarskih poslova,**
 6. **Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Sračinec za 2022. godinu,**
 7. **Odluka o početku mirovanja mandata vijećnika i početku obnašanja dužnosti zamjenika vijećnika.**

Predloženi dnevni red je jednoglasno usvojen (12 glasova „ZA“) te se prelazi na rad po točkama dnevnog reda.

TOČKA 1.

Polugodišnji Izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Sračinec za 2022. godinu

Provedena je rasprava o Polugodišnjem Izvještaju o izvršenju proračuna Općine Sračinec za 2022. godinu, a nakon provedene rasprave provodi se postupak usvajanja Odluke glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 7 glasova, «PROTIV» 5 glasova

Nakon provedenog glasanja, predsjednik konstatira da Polugodišnji Izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Sračinec za 2022. godinu usvojen većinom glasova svih vijećnika.

TOČKA 2.

Prijedlog Izmjena i dopuna Programa Općine Sračinec za 2022. godinu

- a) **III. Izmjene i dopune Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Sračinec za 2022. godinu**

Provedena je rasprava o prijedlogu III. Izmjena i dopuna Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Sračinec za 2022. godinu, a nakon provedene rasprave provodi se postupak usvajanja prijedloga glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 7 glasova, «PROTIV» 5 glasova

Nakon provedenog glasanja, predsjednik konstatira da su III. Izmjene i dopune Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Sračinec za 2022. godinu usvojene većinom glasova svih vijećnika.

b) III. Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Sračinec za 2022. godinu

Provedena je rasprava o prijedlogu III. Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Sračinec za 2022. godinu, a nakon provedene rasprave provodi se postupak usvajanja prijedloga glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 7 glasova, «PROTIV» 5 glasova

Nakon provedenog glasanja, predsjednik konstatira da su III. Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Sračinec za 2022. godinu usvojene većinom glasova svih vijećnika.

c) II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi i religiji na području Općine Sračinec za 2022. godinu

Provedena je rasprava o prijedlogu II. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi i religiji na području Općine Sračinec za 2022. godinu, a nakon provedene rasprave provodi se postupak usvajanja prijedloga glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 7 glasova, «PROTIV» 5 glasova

Nakon provedenog glasanja, predsjednik konstatira da su II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi i religiji na području Općine Sračinec za 2022. godinu usvojene većinom glasova svih vijećnika.

d) II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu na području Općine Sračinec za 2022. godinu,

Provedena je rasprava o prijedlogu II. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu na području Općine Sračinec za 2022. godinu, a nakon provedene rasprave provodi se postupak usvajanja prijedloga glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 7 glasova, «PROTIV» 5 glasova

Nakon provedenog glasanja, predsjednik konstatira da su II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu na području Općine Sračinec za 2022. godinu usvojene većinom glasova svih vijećnika.

e) II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju na području Općine Sračinec za 2022. godinu.

Provedena je rasprava o prijedlogu II. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju na području Općine Sračinec za 2022. godinu, a nakon provedene rasprave provodi se postupak usvajanja prijedloga glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 7 glasova, «PROTIV» 4 glasa, «SUZDRŽAN» 1 glas

Nakon provedenog glasanja, predsjednik konstatira da su II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju na području Općine Sračinec za 2022. godinu, usvojene većinom glasova svih vijećnika.

f) II. Izmjene i dopune Socijalnog plana u djelatnosti socijalne skrbi na području Općine Sračinec za 2022. godinu

Provedena je rasprava o prijedlogu II. Izmjena i dopuna Socijalnog plana u djelatnosti socijalne skrbi na području Općine Sračinec za 2022. godinu, a nakon provedene rasprave provodi se postupak usvajanja prijedloga glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 7 glasova, «PROTIV» 4 glasa, «SUZDRŽAN» 1 glas

Nakon provedenog glasanja, predsjednik konstatira da su II. Izmjene i dopune Socijalnog plana u djelatnosti socijalne skrbi na području Općine Sračinec za 2022. godinu usvojene većinom glasova svih vijećnika.

TOČKA 3.

Prijedlog III. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Sračinec za 2022. godinu

Provedena je rasprava o prijedlog III. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Sračinec za 2022. godinu, a nakon provedene rasprave provodi se postupak usvajanja prijedloga glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 7 glasova, «PROTIV» 5 glasova

Nakon provedenog glasanja, predsjednik konstatira da su III. Izmjene i dopune Proračuna Općine Sračinec za 2022. godinu usvojene većinom glasova svih vijećnika.

TOČKA 4.

Prijedlog Odluke o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Sračinec

Provedena je rasprava o prijedlogu Odluke o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Sračinec, a nakon provedene rasprave provodi se postupak usvajanja prijedloga glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 8 glasova, «SUZDRŽAN» 4 glasa

Nakon provedenog glasanja, predsjednik konstatira da je Odluka o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Sračinec usvojena većinom glasova svih vijećnika.

TOČKA 5.

Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na opće uvjete isporuke komunalne usluge obavljanje dimnjačarskih poslova

Provedena je rasprava o prijedlogu Odluke o davanju prethodne suglasnosti na opće uvjete isporuke komunalne usluge obavljanje dimnjačarskih poslova, a nakon provedene rasprave provodi se postupak usvajanja prijedloga glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 12 glasova

Nakon provedenog glasanja, predsjednik konstatira da je Odluka o davanju prethodne suglasnosti na opće uvjete isporuke komunalne usluge obavljanje dimnjačarskih poslova usvojena jednoglasno.

Nakon provedenog glasanja, sjednicu je napustio vijećnik Mihael Liber te se konstatira da sjednici prisustvuje 11 od 13 vijećnika Općinskog vijeća Općine Sračinec, te će sve odluke koje budu donesene sukladno zakonu i statutu biti pravovaljane

TOČKA 6.

Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Sračinec za 2022. godinu

Provedena je rasprava o prijedlogu Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Sračinec za 2022. godinu, a tijekom rasprave podnesen je prijedlog vijećnice Valerije Paljak za se priznanje dodijeli i sportskom timu Udruge umirovljenika Sračinec – Svibovec te je o prijedlogu provedeno glasanje.

GLASANJE: «ZA» 4 glasa, «PROTIV» 7 glasova

Nakon provedenog glasanja, predsjednik konstatira da prijedlog vijećnice Valerije Paljak nije usvojen te se prelazi na glasanje o prijedlogu Odluke koji je dostavljen u materijalima za sjednicu.

GLASANJE: «ZA» 11 glasova

Nakon provedenog glasanja, predsjednik konstatira da je Odluka o dodjeli javnih priznanja Općine Sračinec za 2022. godinu usvojena jednoglasno.

TOČKA 7.

Odluka o početku mirovanja mandata vijećnika i početku obnašanja dužnosti zamjenika vijećnika

Provedena je rasprava o prijedlogu Odluke o početku mirovanja mandata vijećnika i početku obnašanja dužnosti zamjenika vijećnika, a nakon provedene rasprave provodi se postupak usvajanja prijedloga glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 11 glasova

Nakon provedenog glasanja, predsjednik konstatira da je Odluka o početku mirovanja mandata vijećnika i početku obnašanja dužnosti zamjenika vijećnika usvojena jednoglasno.

Budući da je završen rad po točkama dnevnog reda, predsjednik Općinskog vijeća zaključuje 11. sjednicu Općinskog vijeća Općine Sračinec.

Dovršeno u 19,15 sati.

Zapisnik vodio:
Sandro Miko

